

АБАКАН

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2023 году

Администрация города Абакана сотрудничает с различными категориями населения: территориальными общественными самоуправлениями, общественными организациями, этническими организациями. Основные моменты взаимодействия отражены в блоке «Организационная деятельность органов местного самоуправления». Однако, отдельная работа направлена на обследование интересов жителей, определение их позиции в отношении конкретных задач. Речь идет о проведении социологических исследований.

В феврале 2023 года сотрудники отдела по связям с общественностью и СМИ проанализировали мнения и предложения горожан по поводу новогоднего оформления города. В опросе приняли участие 791 человек.

В феврале также была проведена информационная компания по вовлечению горожан в выбор территории для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. В голосовании в социальных сетях «Абакан официальный» общее количество голосов составило 9698.

Далее в течение двух недель марта Администрация города Абакана принимала предложения от жителей города Абакана для определения перечня мероприятий и функций общественной территории города Абакана - Парка Победы. Свои предложения по благоустройству Парка Победы внесли 1992 человека. Разработка инструментария опросов и анализ осуществлялись специалистом отдела.

В декабре 2023 года проведен опрос педагогов общеобразовательных учреждений города Абакана с целью анализа взаимодействия между учащимися общеобразовательных учреждений города Абакана. Данные социологических исследований и опросов, полученные результаты учитываются в дальнейшей работе, в том числе - при принятии управленческих решений руководством Администрации города Абакана.